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І. Загальні положення

Освітня  програма  2  –  4-х  класів  Комунального  закладу  «Харківський

санаторний навчально-виховний комплекс № 13» Харківської обласної ради (далі

- НВК) на 2018/2019 навчальний рік розроблена згідно з Законами України «Про

освіту»,   «Про  загальну  середню  освіту»  (із  змінами),  Положення  про

загальноосвітню школу-інтернат та загальноосвітню санаторну школу-інтернат,

затвердженого наказом Міністерства  освіти і  науки України від  12.06.2003 №

363,  Державного  стандарту  початкової  освіти,  затвердженого  постановою

Кабінету  Міністрів  України  від  21.02.2018  №  87,  освітня  програма  закладів

загальної середньої освіти І ступеня (початкова освіта) розроблена на виконання

Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 20

квітня 2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової

загальної освіти», Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання

загальноосвітніх  навчальних  закладів  та  організації  навчально-виховного

процесу  (ДСанПіН  5.5.2.008-01),  з  урахуванням  специфіки  лікувально-

відновлюючого закладу.

Освітня програма 2 – 4-х класів НВК (далі – Освітня програма) окреслює

рекомендовані підходи до планування й організації закладом початкової освіти

єдиного комплексу освітніх  компонентів  для досягнення учнями обов’язкових

результатів навчання, визначених Державним стандартом початкової освіти. 

Типова освітня програма визначає: 

- загальний обсяг навчального навантаження, орієнтовну тривалість і можливі

взаємозв’язки  окремих  предметів,  факультативів,  курсів  за  вибором  тощо,

зокрема їх інтеграції, а також логічної послідовності їх вивчення; 

- очікувані результати навчання учнів подані в рамках навчальних програм; 

-  пропонований  зміст  навчальних  програм,  які  мають  гриф  «Затверджено

Міністерством освіти і  науки України» і  розміщені на офіційному веб-сайті

МОН); 

- рекомендовані форми організації освітнього процесу та інструменти системи

внутрішнього забезпечення якості освіти;
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- вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за Освітньою програмою. 

ІІ. Загальний обсяг навчального навантаження та орієнтовна 

тривалість і можливі взаємозв’язки освітніх галузей, предметів, дисциплін.

Загальний  обсяг  навчального  навантаження  для  учнів  2  -  4-х  класів

закладів загальної середньої освіти складає 2695 годин/навчальний рік:  

 для 2-го  класу – 875 годин/навчальний рік; 

 для 3-го класу – 910 годин/навчальний рік;

 для 4-го класу – 910 годин/навчальний рік.

 Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у

навчальному плані НВК на 2018/2019 навчальний рік (додаток 3 до навчального

плану). 

Навчальний план для 2 – 4-х класів розроблено відповідно до таблиці 2

Типової  освітньої  програми  закладів  загальної  середньої  освіти  І  ступеня,

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 407

(додаток 1).

Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру першого рівня

освіти,  встановлює  погодинне  співвідношення  між  окремими  предметами  за

роками навчання,  визначає  гранично  допустиме  тижневе  навантаження  учнів.

Навчальний  план  початкової  школи  передбачає  реалізацію  освітніх  галузей

Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Вони

охоплюють  інваріантну  складову,  сформовану  на  державному  рівні,  яка  є

спільною  для  всіх  закладів  загальної  середньої  освіти  незалежно  від

підпорядкування і форм власності, та варіативну складову. 

Освітня галузь "Мови і  літератури" з урахуванням вікових особливостей

учнів у навчальних планах реалізується через окремі предмети "Українська мова

(мова  і  читання)",  "Мова  корінного  народу,  національної  меншини  (мова  і

читання)", "Іноземна мова".

Освітні  галузі  "Математика",  "Природознавство"  реалізуються  через

однойменні окремі предмети, відповідно, - "Математика", "Природознавство".

Освітня галузь "Суспільствознавство" реалізується предметом "Я у світі".
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Освітня  галузь  "Здоров'я  і  фізична  культура"  реалізується  окремими

предметами "Основи здоров'я" та "Фізична культура". 

Освітня галузь "Технології" реалізується через окремі предмети "Трудове

навчання" та "Інформатика".

Освітня  галузь  "Мистецтво"  реалізується  окремими  предметами

"Образотворче мистецтво" і "Музичне мистецтво". 

Викладання  предметів  інваріантної  складової  навчального  плану  буде

здійснюватись  за  програмами,  затвердженими  Міністерством  освіти  і  науки

України (додаток 2).

При  визначенні  гранично  допустимого  навантаження  учнів  ураховані

санітарно-гігієнічні  норми  та  нормативну  тривалість  уроків  у  2-4  класах  –

40 хвилин. 

Відповідно  до  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  20  квітня

2011 року № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної

освіти»  години  фізичної  культури  не  враховуються  при  визначенні  гранично

допустимого навантаження учнів.

Збереження  здоров’я  дітей  належить  до  головних  завдань  навчально-

виховного  комплексу.  Тому  формування  навичок  здорового  способу  життя  та

безпечної  поведінки  здійснюється  не  лише  в  рамках  предметів  "Фізична

культура"  та  "Основи  здоров'я",  а  інтегрується  у  змісті  всіх  предметів

інваріантної та варіативної складових навчального плану. Змістове наповнення

предмета  «Фізична  культура»   вчителі  формують   самостійно  з  варіативних

модулів  відповідно  до  статево-вікових  особливостей  учнів,  їх  інтересів,

матеріально-технічної  бази  навчального  закладу,  регіональних  та  народних

традицій. 

Для  недопущення  перевантаження  учнів  враховуетьсч  їх  навчання  в

закладах освіти іншого типу (художніх, музичних, спортивних школах тощо). За

рішенням педагогічної  ради при оцінюванні  учнів враховуються результати їх

навчання  з  відповідних  предметів  (музика,  фізична  культура  та  ін.)  у

позашкільних закладах.
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Гранична  наповнюваність  класів  встановлюється  відповідно  до  Закону

України "Про загальну середню освіту". 

   Робочий тиждень - п’ятиденний.  

ІІІ. Очікувані результати здобувачів освіти.

Відповідно  до  мети  та  загальних  цілей,  окреслених  у  Державному

стандарті,  визначено  завдання,  які  має  реалізувати  вчитель  у  рамках  кожної

освітньої галузі. Результати навчання повинні робити внесок у формування ключових

компетентностей учнів.

Ключові компетентності Компоненти
Уміння вчитися Уміння: визначати  мету  навчальної  діяльності,

відбирати  й  застосовувати  потрібні  знання  та

способи  діяльності  для  досягнення  цієї  мети;

організовувати  та  планувати  свою  навчальну

діяльність;  моделювати  власну  освітню

траєкторію, аналізувати, контролювати, коригувати

та  оцінювати  результати  своєї  навчальної

діяльності;  доводити  правильність  власного

судження або визнавати помилковість.

Ставлення: усвідомлення  власних  освітніх

потреб  та  цінності  нових  знань  і  вмінь;

зацікавленість  у  пізнанні  світу;  розуміння

важливості вчитися впродовж життя; прагнення до

вдосконалення результатів своєї діяльності.

Навчальні  ресурси: моделювання  власної

освітньої траєкторії
Ініціативність  і

підприємливість

Уміння: генерувати нові ідеї, вирішувати життєві

проблеми,  аналізувати,  прогнозувати,  ухвалювати

оптимальні  рішення;  використовувати  критерії

раціональності,  практичності,  ефективності  та

точності,  з  метою  вибору  найкращого  рішення;

аргументувати  та  захищати  свою  позицію,
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дискутувати;  використовувати  різні  стратегії,

шукаючи  оптимальних  способів  розв’язання

життєвого завдання.

Ставлення: ініціативність,  відповідальність,

упевненість  у  собі;  переконаність,  що  успіх

команди  –  це  й  особистий  успіх;  позитивне

оцінювання  та  підтримка  конструктивних  ідей

інших.

Навчальні  ресурси: завдання  підприємницького

змісту (оптимізаційні задачі)
Екологічна  грамотність  і

здоровий спосіб життя

Уміння: аналізувати  і  критично  оцінювати

соціально-економічні  події  в  державі  на  основі

різних  даних;  враховувати  правові,  етичні,

екологічні  і  соціальні  наслідки  рішень;

розпізнавати,  як  інтерпретації  результатів

вирішення проблем можуть бути використані для

маніпулювання.

Ставлення: усвідомлення взаємозв’язку окремого

предмета  та  екології  на  основі  різних  даних;

ощадне  та  бережливе  відношення  до  природніх

ресурсів,  чистоти  довкілля  та  дотримання

санітарних  норм  побуту;  розгляд  порівняльної

характеристики  щодо  вибору  здорового  способу

життя;  власна  думка  та  позиція  до  зловживань

алкоголю, нікотину тощо. 

Навчальні  ресурси: навчальні  проекти,  завдання

соціально-економічного,  екологічного  змісту;

задачі,  які  сприяють  усвідомленню  цінності

здорового способу життя
Соціальна  та  громадянська Уміння: висловлювати  власну  думку,  слухати  і
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компетентності чути  інших,  оцінювати  аргументи  та  змінювати

думку  на  основі  доказів;  аргументувати  та

відстоювати  свою  позицію;  ухвалювати

аргументовані  рішення  в  життєвих  ситуаціях;

співпрацювати в команді,  виділяти та виконувати

власну  роль  в  командній  роботі;  аналізувати

власну  економічну  ситуацію,  родинний  бюджет;

орієнтуватися в широкому колі послуг і товарів на

основі чітких критеріїв, робити споживчий вибір,

спираючись на різні дані.

Ставлення: ощадливість  і  поміркованість;  рівне

ставлення  до  інших  незалежно  від  статків,

соціального  походження;  відповідальність  за

спільну  справу;  налаштованість  на  логічне

обґрунтування позиції без передчасного переходу

до  висновків;  повага  до  прав  людини,  активна

позиція щодо боротьби із дискримінацією.

Навчальні ресурси: завдання соціального змісту

Такі  ключові  компетентності,  як  уміння  вчитися,  ініціативність  і

підприємливість, екологічна грамотність і здоровий спосіб життя, соціальна та

громадянська  компетентності  можуть  формуватися  відразу  засобами  усіх

предметів.  Виокремлення  в  навчальних  програмах  таких  наскрізних  ліній

ключових  компетентностей  як  «Екологічна  безпека  й  сталий  розвиток»,

«Громадянська  відповідальність»,  «Здоров’я  і  безпека»,  «Підприємливість  і

фінансова  грамотність»  спрямоване  на формування  в  учнів  здатності

застосовувати знання й уміння у реальних життєвих ситуаціях.

Діяльнісна  спрямованість  навчання,  яка  є  важливою  складовою  для

формування компетентностей,  передбачає постійне включення учнів до різних

видів  педагогічно  доцільної  активної  навчально-пізнавальної  діяльності,
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практична  його  спрямованість,  не  лишедемонстрація  виникнення  факту  із

практичної  ситуації,  а  й  по  можливості  перевіряти  його  на  практиці  й

встановлювати  причинно-наслідкові  зв’язки.  Формуванню  ключових

компетентностей  в  освітньому  процесі  сприяє  встановлення  та  реалізація

міжпредметних і  внутрішньопредметних зв’язків,  використання  яких  посилює

пізнавальний  інтерес  учнів  до  навчання  і  підвищує  рівень  їхньої  загальної

культури, створює умови для систематизації навчального матеріалу і формування

наукового світогляду. Учні набувають досвіду застосування знань на практиці та

перенесення їх в нові ситуації. 

Наскрізна

лінія

Коротка характеристика

Екологічна

безпека й

сталий

розвиток

Формування в учнів соціальної активності, відповідальності

та  екологічної  свідомості,  готовності  брати  участь  у  вирішенні

питань збереження довкілля і  розвитку суспільства, усвідомлення

важливості сталого розвитку для майбутніх поколінь.

Проблематика наскрізної лінії реалізується через завдання з

реальними  даними  про  використання  природних  ресурсів,  їх

збереження  та  примноження.  Аналіз  цих  даних  сприяє  розвитку

бережливого  ставлення  до  навколишнього  середовища,  екології,

формуванню критичного мислення,  вміння вирішувати проблеми,

критично  оцінювати  перспективи  розвитку  навколишнього

середовища і людини. Можливі уроки на відкритому повітрі. 
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Громадянська

відповідальні

сть

Сприятиме  формуванню  відповідального  члена  громади  і

суспільства,  що  розуміє  принципи  і  механізми  функціонування

суспільства.  Ця  наскрізна  лінія  освоюється  в  основному  через

колективну  діяльність  (дослідницькі  роботи,  роботи  в  групі,

проекти тощо), яка поєднує окремі предмети між собою і розвиває

в учнів готовність до співпраці, толерантність щодо різноманітних

способів діяльності і думок. 

Вивчення окремого предмета має викликати в учнів якомога

більше  позитивних  емоцій,  а  її  зміст  —  бути  націленим  на

виховання  порядності,  старанності,  систематичності,

послідовності,  посидючості  і  чесності.  Приклад  вчителя

покликаний  зіграти  важливу  роль  у  формуванні  толерантного

ставлення до товаришів, незалежно від рівня навчальних досягнень.
Здоров'я і

безпека

Завданням наскрізної  лінії  є  становлення учня як  емоційно

стійкого члена суспільства, здатного вести здоровий спосіб життя і

формувати навколо себе безпечне життєве середовище. 

Реалізується через завдання з реальними даними про безпеку

і  охорону  здоров’я  (текстові  завдання,  пов’язані  з  середовищем

дорожнього руху, рухом пішоходів і транспортних засобів). Варто

звернути  увагу  на  проблеми,  пов’язані  із  ризиками  для  життя  і

здоров’я.  Вирішення проблем, знайдених з «ага-ефектом», пошук

оптимальних методів вирішення і розв’язування задач тощо, здатні

викликати в учнів чимало радісних емоцій.
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Підприємливі

сть і

фінансова

грамотність

Наскрізна  лінія  націлена  на  розвиток  лідерських  ініціатив,

здатність  успішно  діяти  в  технологічному  швидкозмінному

середовищі,  забезпечення  кращого розуміння учнями практичних

аспектів фінансових питань (здійснення заощаджень, інвестування,

запозичення, страхування, кредитування тощо).

Ця  наскрізна  лінія  пов'язана  з  розв'язуванням  практичних

завдань  щодо  планування  господарської  діяльності  та  реальної

оцінки  власних  можливостей,  складання  сімейного  бюджету,

формування економного ставлення до природних ресурсів. 

ІV. Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за

 освітньою програмою.

Початкова освіта здобувається, як правило, з шести років (відповідно до

Закону України «Про освіту»). 

Особи з  особливими освітніми потребами можуть розпочинати здобуття

базової середньої освіти за інших умов.

V. Перелік освітніх галузей.

Освітню програму укладено за такими освітніми галузями:

Мови і літератури 

Суспільствознавство

Мистецтво

Математика

Природознавство

Технології

Здоров’я і фізична культура

Логічна  послідовність  вивчення  предметів розкривається  у  відповідних

навчальних програмах.

Основними  формами організації  освітнього  процесу  є  різні  типи уроку,

екскурсії, віртуальні подорожі, спектаклі, квести, проекти які вчитель організує у

межах уроку або в позаурочний час. 
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Форми  організації  освітнього  процесу  можуть  уточнюватись  та

розширюватись у змісті окремих предметів за умови виконання державних вимог

Державного стандарту та окремих предметів протягом навчального року.

Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи

конкретні  умови  роботи,  забезпечуючи  водночас  досягнення  конкретних

очікуваних результатів, зазначених у навчальних програмах окремих предметів.

VI. Інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти.

Система  внутрішнього  забезпечення  якості  складається  з  наступних

компонентів:

кадрове забезпечення освітньої діяльності;

навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності;

матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності;

якість проведення навчальних занять;

моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей).

З метою якісної організації освітнього процесу у 2 – 4-х  класах НВК у

2018/2019  навчальному році укомплектовано педагогічними кадрами – основних

педагогічних працівників – 8 осіб. Мають педагогічне звання «старший учитель»

-  3  особи.  Кваліфікаційні  категорії:  «спеціаліст  вищої  категорії»  -  3  особи,

«спеціаліст І категорії» - 4 особи, «спеціаліст» - 1 особа.   

Методична робота з педагогічними кадрами здійснюється за допомогою

сучасних інтерактивних методик та направлена на підвищення якості володіння

педагогами  сучасними  інтерактивними  методиками,  що  покращує  якість

навчання учнів.

Паралельно із  наданням якісних освітніх послуг у НВК створені  усі

умови щодо лікування та покращення здоров’я учнів стосовно захворювання.

Сучасна матеріально – технічна база закладу (інтерактивні  навчальні

комплекс,  комп’ютери,  бібліотека,  ігрові  кімнати,  спортивна  зала  та  зали

лікувальної фізкультури) дозволяє якісно виконувати завдання освіти.     

З  метою з’ясування рівня досягнення компетентностей учнями НВК,

відповідно до цілей освітнього процесу у закладі  проводиться моніторингові
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дослідження  за  напрямами:  рівень  якості  освітнього  процесу,  рівень

обов’язкових  результатів  навчання  та  сформованості  компетентностей  за

підсумками річного оцінювання та якість роботи з обдарованими учнями.

Завдання системи внутрішнього забезпечення якості освіти:

 оновлення методичної бази освітньої діяльності;

контроль  за  виконанням  навчальних  планів  та  освітньої  програми,  якістю

знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення;

моніторинг  та  оптимізація  соціально-психологічного  середовища  закладу

освіти;

створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня

педагогічних працівників.

Директор  НВК Г.В.Михайленко
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Додаток 1 
до Освітньої програми 
2 – 4-х класів НВК

Навчальний план 
початкової школи з українською мовою навчання 

з вивченням мови корінного народу, національної меншини

Освітні галузі Предмети
Кількість годин на тиждень у

класах
2 3 4 Разом

Мови і літератури 
(мовний і 
літературний 
компоненти)

Українська мова 7 7 7 28
Мова корінного народу, 
національної меншини

2 2 2 8

Іноземна мова 2 2 2 7
Математика Математика 4 4 4 16
Природознавство Природознавство 2 2 2 8
Суспільствознавство Я у світі 1 1 2
Мистецтво Мистецтво*/музичне 

мистецтво, образотворче 
мистецтво

1 1 1 4

Технології Трудове навчання 1 1 1 4
Інформатика 1 1 1 3

Здоров'я і фізична 
культура

Основи здоров'я 1 1 1 4
Фізична культура** 3 3 3 12

Усього 21+3 22+3 22+3 84+12
Додаткові години на вивчення предметів інваріантної 
складової, курсів за вибором, проведення 
індивідуальних консультацій та групових занять

1 1 1 4

Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження 
на учня 22 23 23 88

Сумарна кількість навчальних годин інваріантної та
варіативної складових, що фінансується з бюджету 
(без урахування поділу класів на групи)

25
26 26 100

* Заклад загальної середньої освіти може обирати інтегрований курс «Мистецтво» або окремі
курси:  «Музичне  мистецтво»  та  «Образотворче  мистецтво»,  використовуючи  години
варіативної складової.
** Години, передбачені для фізичної культури, не враховуються під час визначення гранично
допустимого навчального навантаження учнів, але обов'язково фінансуються.
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Додаток 2 
до Освітньої програми 
2 – 4-х класів НВК

Перелік навчальних програм 
для вивчення предметів інваріантної складової  у 2-4-х класах

Комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний
комплекс № 13» Харківської обласної ради

(затверджені наказом МОН від 29.05.2015 № 584)

№ 
п/п

Назва навчальної програми

1. Українська мова. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 
закладів 1–4 класи

2. Інформатика. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 
закладів 2–4 класів

3. Літературне читання. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних
закладів 2–4 класи

4. Математика. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів
1–4 класи

5. Музичне мистецтво. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 
закладів 1–4 класи 

6. Образотворче мистецтво. Навчальна програма для загальноосвітніх 
навчальних закладів 1–4 класи

7. Основи здоров'я. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 
закладів 1–4 класи

8. Природознавство. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 
закладів 1–4 класи

9. Трудове навчання. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 
закладів 1–4 класи

10. Фізична культура. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 
закладів 1–4 класи

11. Я у світі. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 3–
4 класи

12. Російська мова. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних 
закладів з українською мовою навчання 1-4 класи 

13. Іноземні мови. Навчальні програми для 1–4 класів загальноосвітніх 
навчальних закладів та спеціалізованих шкіл

https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/1-ukrayinska-mova-1-4-klas.lyuba.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/1-ukrayinska-mova-1-4-klas.lyuba.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/inozemna-mova-poyasnyuvalna-znz-sznz-1-4-klas-belyaeva-xarchenko-finalna-zv.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/inozemna-mova-poyasnyuvalna-znz-sznz-1-4-klas-belyaeva-xarchenko-finalna-zv.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/28.-rusyazyik-1-4-shknavchukrmovoyu.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/28.-rusyazyik-1-4-shknavchukrmovoyu.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/7.-ya-u-sviti.-3-4-klas.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/7.-ya-u-sviti.-3-4-klas.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/13.-fizichna-kultura-.1-4-klas-mon-zaminiti.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/13.-fizichna-kultura-.1-4-klas-mon-zaminiti.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/10.-trudovenavchannya-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/10.-trudovenavchannya-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/12.-prirodoznavstvo.-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/12.-prirodoznavstvo.-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/6.-osnovi-zdorovya.-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/6.-osnovi-zdorovya.-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/9-obrazotvorche-mistecztvo-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/9-obrazotvorche-mistecztvo-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/1-muzichne-mistecztvo-1-4-klas.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/1-muzichne-mistecztvo-1-4-klas.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/4.-matematika.-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/4.-matematika.-1-4-klas.doc
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/2.-literaturne-chitannya.-2-4-klas-29.07-tanya.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/2.-literaturne-chitannya.-2-4-klas-29.07-tanya.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/5-informatika-2-4-klas.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/programy-1-4-klas/5-informatika-2-4-klas.docx
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